

С. 234-241. URL:

http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/3035/%20%20%20%20%20%20%20APP_56-28.pdf?sequence=1.

2. Опора підготувала словничок базових термінів інформаційного протистояння. 24 березня 2023. URL: https://www.opora.ua/org/polit_ad/opora-pidgotuvala-slovnichok-bazovikh-terminiv-informatsiinogo-protistoiannia-24639.
3. Островська В. М. Войтович О. П. Тролінг як засіб інформаційної війни. URL: <https://ir.lib.vntu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/20632/4071.pdf?sequence=1>
4. Політологія: навчальний енциклопедичний словник довідник для студентів ВНЗ I-IV рівнів акредитації / За наук. ред. д-ра політ. н. Хоми Н. М. Львів : «Новий Світ – 2000», 2014. 779 с.
5. Свідерська О.І. Політичний хейт як інструмент політичного маніпулювання та культивування колективного сорому та провини. Регіональні студії. 2023 № 34. URL: http://regionalstudies.uzhnu.uz.ua/archive/34/34_2023.pdf#page=33

Гудименко Тимур Кирилович
Науковий керівник – канд. філос. наук, доц. Кобелева Д.Л.
Державний біотехнологічний університет

КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК ІНТЕГРАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ОСОБИСТОСТІ МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ

Компетентність складається з набору знань, навичок та відношень, що дозволяють особистості діяти та виконувати функції, спрямовані на досягнення визначених стандартів у професійній галузі або певній діяльності. Таким чином, ми розуміємо компетентність як більш широке поняття, складовими якого може бути сукупність певних компетенцій.

Важливість ефективної комунікації: Комунікаційні навички визначають успіх у професійній діяльності, сприяючи якісному обміну інформацією та збереженню взаєморозуміння.

Адаптабельність у комунікації: Здатність адаптуватися до різних аудиторій та ситуацій, використовуючи різні канали і стилі комунікації, є ключовим елементом професійної компетенції.

Тімблдінг та співпраця: Майбутні фахівці повинні розвивати навички спільної роботи, спроможність створювати позитивний комунікативний клімат та вирішувати конфлікти.

Електронна комунікація: Врахування сучасних тенденцій, таких як використання електронних засобів комунікації, є важливою частиною професійної компетенції.

Вміння слухати: Навички активного слухання сприяють покращенню розуміння потреб клієнтів, колег та інших зацікавлених сторін.

Етика та відповідальність: Вміння комунікувати етично та відповідально є необхідною частиною професійної компетенції, особливо в сучасному світі, де суспільство висуває високі стандарти.

Спроможність до вирішення конфліктів: Важливо мати навички ефективного врегулювання конфліктів та вирішення непорозумінь у професійному оточенні.

Здатність до публічного виступу: Вміння вести публічні виступи та презентації сприяє підвищенню впливу та створенню позитивного іміджу фахівця.

Культурна чутливість: Розуміння культурних різниць та вміння ефективно взаємодіяти в різномірних групах є важливим аспектом комунікативної компетентності.

Неперервне вдосконалення: Комунікаційні навички вимагають постійного вдосконалення, оновлення та адаптації до змін у професійному середовищі та технологічних інновацій.

Сьогодні у навчальних умовах дистанційної підготовки фахівців відсутня достатня кількість комунікативних дисциплін; недостатнє використання активних, тренінгових методів навчання; слабка теоретична поінформованість студентів про проблеми спілкування, комунікативної компетентності; відсутня необхідна методична база та прослідковується неготовність до використання інтерактивних форм роботи із студентами під час лекційних та семінарських занять; недостатньо уваги до здобуття студентами практичних навичок ділового та міжособистісного спілкування тощо. [1]

Комунікативна компетентність – це не лише наявність знань, умінь та навичок, а й готовність їх адекватного та ефективного використання у безпосередній професійній діяльності. Комунікативна компетентність носить нормативний характер, включає в себе норми та правила комунікативної поведінки у суспільстві, є особистісною характеристикою майбутнього являє собою складну інтегральну характеристику особистості майбутнього фахівця.

ЛІТЕРАТУРА

1. Кротко М.С. Комунікативна компетентність майбутнього фахівця / Актуальні питання сучасного соціогуманітарного знання: матеріали VIII Міждисциплінарної наук.-практ. конф. студентів і молодих вчених, м. Харків, 30 листоп. 2022 р. – Харків: ДБТУ, 2022. – 164 с.

Гукова Дарія Олексіївна
Науковий керівник – доктор філос. наук, доц. Пилипенко С.Г.
Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди

РОЗВИТОК НАВИЧОК КОМУНІКАЦІЇ В СУЧАСНОМУ
ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ